
 

Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру  

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

 

 

Підстава для публікації обґрунтування:  

постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 р. №1266 «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 р. №631 і від 11.10.2016 р. №710», 

постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. №710 «Про ефективне використання 

бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.  

 

Замовник: КНП «Дитяча клінічна лікарня Святої Зінаїди» СМР,код ЄДРПОУ 02000334, 

місцезнаходження: вул. Троїцька,28, м. Суми, 40022, тел. (0542) 659-004, smdkl_ek@ukr.net 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги. 

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-01-31-005058-c 

 

Предмет закупівлі: Код згідно ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 15550000-8 

Молочні продукти різні 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:   

код ДК 021:2015:15550000-8: Молочні продукти різні 

№ Назва товару Технічна характеристика 
Одиниця 

виміру 

К-сть, 

од. 

1 
Сметана 21% 

жирності 

Зовнішній вигляд і консистенція: однорідна маса 

з глянсуватою поверхнею, густа. Дозволено  

недостатня  густота,  наявність  поодиноких  

пухирців повітря, незначна крупинчастість. 

Смак та запах: чистий,  кисломолочний,  з  

присмаком  і  ароматом  властивими 

пастеризованому продукту, без сторонніх 

присмаків і запахів. 

Колір: білий з кремовим відтінком, рівномірний 

за всією масою.  

Пакування:  пакети з поліетиленової плівки вагою 

по 400 гр-1000 гр. Упаковка,  без ознак 

механічних пошкоджень, повинна відповідати 

ДСТУ та ТУ, містити етикетку із зазначенням 

дати виготовлення, пакування, терміну 

придатності та умов зберігання, а також 

відсутності ГМО. 

кг 960 

2 Йогурт  

Йогурт білий, без наповнювача, жирністю 1,5 

%, з кількістю цукрів не більше 10 грамів на 

100 грамів, бажано молоко та молочні 

продукти, до яких додано вітамін D. 

Зовнішній вигляд та консистенція: однорідна, 

в міру в’язка. Смак та запах: кисломолочний, 

без сторонніх присмаків та запахів Пакування:  

пакети з поліетиленової плівки вагою по 0,115 гр 

Шт 10 000 
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3 
Кефір, жирність 

2,5 %.  

Кефір, жирність2,5 %. Зовнішній вигляд та 

консистенція: однорідна, в міру в’язка. Смак 

та запах: кисломолочний, без сторонніх 

присмаків та запахів. 

Пакування:  пакети з поліетиленової плівки вагою 

по 400 гр-1000 гр. Упаковка,  без ознак 

механічних пошкоджень, повинна відповідати 

ДСТУ та ТУ, містити етикетку із зазначенням 

дати виготовлення, пакування, терміну 

придатності та умов зберігання, а також 

відсутності ГМО. 

Кг 2500 

 

1. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових 

продуктів, що передбачені чинним законодавством, державними, галузевими стандартами та 

іншими нормативними документами.  

2. Товар, що постачається, повинен мати необхідні документи що підтверджують його 

походження, якість, відповідність стандартам (свідоцтва/сертифікати/декларації 

відповідності чи інші документи). 

3. Термін придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 90% 

від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки. 

4. Доставка і розвантаження товару здійснюється транспортом, силами Учасника по 

заявці Замовника. Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують 

вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати медичну книжку з результатами 

проходження обов’язкових медичних оглядів та забезпечені спеціальним одягом, 

масками,рукавицями. 

           5. Учасник забезпечує належне санітарне утримання приміщень, транспортних засобів, 

обладнання та інвентаря, що використовуватимуться для зберігання/перевезення товару, а 

також контролює дотримання працівниками правил особистої гігієни. 

           6. Транспортні засоби, що використовуватимуться для перевезення товару, повинні 

бути призначені та обладнані для перевезення харчових продуктів. Транспортні засоби 

повинні бути чистими, утримуватися у належному стані, що забезпечує захист товару від 

забруднення, та мати таку конструкцію, що забезпечуватиме результативне чищення та/або 

дезінфекцію.  

           7. Товар повинен передаватися Замовнику в неушкодженій упаковці, яка забезпечує 

цілісність товару та збереження його якості під час транспортування. 

 8. Для підтвердження відповідності тендерної пропозиції учасника технічним, 

якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, встановленим замовником, 

учасник повинен надати наступні документи у складі своєї тендерної пропозиції: 

8.1. Гарантійний лист щодо забезпечення учасником доставки та розвантаження Товару 

за адресою закладів замовника. 

8.2. Копію декларації та/або посвідчення про якість запропонованого товару. 

8.3. Копії етикетки (бірки, ярлика) і (або) упаковки (пачки), що підтверджують  технічні 

вимоги по предметам закупівлі та вимоги щодо маркування харчових продуктів (відповідно 

до чинного законодавства України). 

8.4. Копія протоколу випробувань та(або) експертного висновку (виданого на ім’я 

учасника та(або) виробника не раніше дати оприлюднення оголошення про проведення даної 

процедури закупівлі) про відповідність допустимого рівня на вміст токсичних елементів, 

пестицидів, радіонуклідів, молекулярно-генетичних показників у продукції, яка буде 

постачатися. 

            9. Замовник має право зробити вибіркове лабораторне дослідження товару, який був 

поставлений за договором, на якість та відповідність санітарно-гігієнічним нормам. Витрати 

Замовника на лабораторне дослідження в повному обсязі відшкодовує Учасник. 



 10. У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, 

Учасник зобов’язаний замінити неякісний товар протягом однієї доби з моменту виявлення 

неякісного товару, без будь-якої додаткової оплати з боку Замовника. 

 11. Запропонований товар повинен відповідати вимогам чинного законодавства із 

захисту довкілля. 

 12. Доставка товару здійснюється окремими партіями, не рідше 1 разу на тиждень (з 

врахуванням терміну придатності товару), згідно замовлення, яке передається Учаснику 

будь-яким зручним для Замовника способом (поштою, електронною поштою, особисто, 

факсом, в телефонному режимі тощо), за адресами Замовника.   
 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості закупівлі здійснювалось на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих 

джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі 

закупівель "Prozorro" та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках на момент 

вивчення ринку з урахуванням «Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України № 275 від 18.02.2020 р. 

За попередніми розрахунками очікувана вартість закупівлі складає 280 000,00 грн  (двісті 

вісімдесят тисяч  грн 00 коп.) з урахуванням ПДВ. 

 

 


